

洛阳·城事

“洛阳特供”金童玉女在《非诚勿扰》节目上牵手成功,遗憾的是——

缘分来去匆匆,二人做了普通朋友

节目上,主持人孟非夸赞洛阳男有才、女有貌,对洛阳小碗汤念念不忘



男女嘉宾成功牵手 (视频截图)



《非诚勿扰》男嘉宾龚喜接受本报记者采访

麦浪飘香, 大人孩子 欢乐海洋齐徜徉

□见习记者 潘立阁 文/图

蛙声阵阵清风凉,音符跳动人欢畅。刚刚过去的双休日,在孟津县会盟镇光瑞美好乡村举办的2014孟津麦浪音乐节迎来新的高潮。由于恰逢端午小长假和六一儿童节,活动现场人流如织,大人和孩子一起在欢乐的海洋中徜徉。

“驾,驾,驾!”一名小男孩骑在小马驹上,不管他怎么抖动缰绳,小马驹还是在主人的控制下不紧不慢地走着。音乐演出还没有开始,光瑞美好乡村的马场已成为许多小朋友最喜欢的地方。身边就是小马驹和成片的金色麦田,孩子们用一种亲近自然的方式欢度自己的节日。

夜幕渐渐降临,演出的草坪广场上已经聚集了不少观众,许多小朋友跑到了舞台的周围,席地而坐。随着音乐响起,小朋友们或拿出手机拍照留念,或随着音乐一起摇摆起来。

在演出现场,各种类型的音乐和音乐表演形式纷纷登场,流行、摇滚、提琴奏鸣曲……随着萨克斯婉转悠扬的声音响起,由洛阳本土乐队带来的一支爵士舞曲更是赢得了现场观众的一片掌声。

听了西洋音乐,现场的观众又感受到了本土文化的魅力。伴着锣鼓声,几名穿着中国传统服饰、盘着高高发髻、抹着粉红胭脂的演员走到了观众中间。与众不同的是,他们都是坐“船”来的,“船”在观众面前飘来飘去,逗得小朋友们欢笑声不断,这就是在中国北方农村广为流传的“旱地行船”表演。

夜色越来越深,现场的欢乐气氛也越来越浓,随着一支印度舞曲响起,广场上的观众情绪更加高涨。由于靠近舞台的观众人数太多,一名小男孩骑到了爸爸的脖子上,望着舞台上的舞者,他自己也手舞足蹈起来……

亲爱的读者,如果您想与家人、孩子一起体验耕耘与丰收的喜悦,可以到2014孟津麦浪音乐节现场尽情享受。

会盟镇光瑞美好乡村位于207国道与314省道交叉口北500米处。下周六、周日的19时至20时30分,现场将继续安排乐队表演。



观众观看现场表演



核心提示

□记者 刘亮 见习记者 何奕儒 文/图

6月1日晚,在江苏卫视播出的《非诚勿扰》节目里,一对被孟非戏称“洛阳特供”的金童玉女牵手成功。二人都来自洛阳,乘坐同一班飞机,座位相邻,一切都像上天安排好似的。男嘉宾龚喜出现在现场时,21号女嘉宾詹梦婕意识到,她和男嘉宾“还挺有缘……”

1 真有缘,“洛阳特供”金童玉女成功牵手

4月底,《非诚勿扰》主持人孟非来洛阳为节目招募男女嘉宾,洛阳晚报义务红娘帮帮团与洛阳广播电视台合作,根据择优和自愿原则,向招募点推荐每期晚报义务红娘帮帮团单身联谊会中优秀的单身男女。

经过层层选拔,龚喜和詹梦婕脱颖而出,作为来自洛阳的男女嘉宾登上了《非诚勿扰》的舞台,但因为保密原则,二人并不认识。

“音乐才子”龚喜一登台,便让台上的21号女嘉宾詹梦婕大吃一惊:“男嘉宾,我们还挺有缘,我也是洛阳的,我们在去机场的路上就碰到了。同一辆大巴、同一个航班,而且在飞机上座位相邻……”詹梦婕说。

节目经过多个环节,最终还有两盏灯为龚喜亮着,其中一盏就是詹梦婕的。在最后一轮的权利反转环节中,掌握主动权的龚喜选择牵起詹梦婕的手,两个老乡走到了一起,现场观众发出惊叹。

“你为什么不要把我作为心动女生?”在采访中,詹梦婕笑着问,“我在机场就想跟你搭讪来着,可你对我根本没兴趣。”龚喜害羞地回答道。

孟非用“洛阳特供”来形容龚喜和詹梦婕的牵手。“我们的‘爱情地图’招募活动让不少来自同一城市的单身男女相识,这样牵手的成功率可能更高,更有机会开花结果,我们很欣慰能成全更多有情人。”孟非说。

2 他的歌,估计老外也听不懂

龚喜音乐天赋很高,他玩吉他、组乐队,写过不少原创歌曲。大学英语专业的他,现在是一名英语教师,“我的教学特色就是弹着吉他教英语”,龚喜说。

节目现场,有女嘉宾要求龚喜现场自弹自唱一曲。由于没有提前准备,面对这么多观众,龚喜感到有些紧张,没有办法,他只好硬着头皮

上。弹唱结束,在场的人听得如痴如醉,女嘉宾们纷纷大赞:“真好听,就像是唱片里放出来的一样!”

如果您听不懂这首英文歌,那不是您的英语水平有限,而是因为这首英文歌的歌词全是龚喜现场编的。“知道吗,英语单词没一个是对的,老外也听不懂。可能由于我常年教英语,发音还可以,就蒙混过关了。”龚喜笑道。

3 孟非说,他还想喝洛阳的小碗汤

在节目录制的空闲时间,龚喜和孟非聊起了洛阳特色。

4月底,孟非曾来洛阳为《非诚勿扰》招募男女嘉宾,一个多月的时间过去了,孟非对洛阳的特色美食小碗汤依旧念念不忘。

龚喜说,一起吃饭时,孟非一直称赞洛阳美食,“从洛阳离开后,他还一直念叨着小碗汤。孟老师说,有机

会他还要再来洛阳,再尝尝咱洛阳的汤”。龚喜说。

看到龚喜吉他弹得棒,歌又唱得好,在节目现场,孟非发出感慨:“歌唱得这么好还没有女朋友,真是太没天理了!”

“孟老师的一句话,让我印象深刻啊。”龚喜说,聚餐时,孟非拍着他的肩膀说:“你们洛阳是男人有才华、女人有相貌,男才女貌啊!”

4 做恋人,男女嘉宾还差那么一点儿

走下《非诚勿扰》的舞台,龚喜和詹梦婕的感情进展如何了?龚喜笑着给出了答案:“我们现在只是好朋友。”

节目录制结束后,龚喜和詹梦婕在南京玩了一天,聊了不少话题。“通过VCR介绍和节目现场见面,只是认识了对方,要想深入了解,还得多接触。”龚喜说。

观众看到这期节目时,距离节目录制结束已经有一段时间了。考虑对方同样来自洛阳,又有路上相遇的

缘分,在节目中,龚喜选择了21号女嘉宾詹梦婕,但经过接触,二人发现,尽管聊得投缘,但离做恋人还差那么一点儿。“兴趣和性格都不相同,这对感情以后的发展都是阻碍,兴趣和性格又不是容易改变的。”龚喜说。

龚喜说,对于感情,他不会意气用事,录制《非诚勿扰》的经历他会永远记得:“毕竟经过层层选拔,一个城市只选择了一男一女两个人。虽然做不成恋人,我们还可以做朋友。”龚喜说。